11Iro

HAms: upuHa
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MamueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 02.02.2005 22:59:52

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 03.02.2005 21:14:30

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/7634/answer/7635




YBaxaemas Mpuna! 3To MOTryT OBITH IPU3HAKY TUIIEPAKTUBHOCTU MOYEBOTO MMy3kips. [TonpobyiiTe
npuHuMaTh [JeTpy3uton no 1 TabneTke 2 pa3a B feHb B TedueHue 30 nHel u Kapaypa no 2 mr (1
tablieTKa) Ha HOYb. AHHOTAIIMIO K IIperapaTaM MOXKeTe He YUTATh - TaM YKa3aHbl He BCe TIOKa3aHUs
K IIpUMEHeHU0. Yaauu!



